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平成 24 年度大磯町教育委員会第３回臨時会会議録 

 
１．日 時   平成 24 年 10 月 24 日（水） 

        開会時間 午前 ８時 30 分 

        閉会時間 午前 ９時 00 分 

 

２．場 所   大磯町役場 ４階 第１会議室 

  
３．出席者   曽根田 眞 二 委員長  
       青 山 啓 子 委員長職務代理者 
       竹 内   清 委員 
       大 橋 伸 明 委員 
       依 田 勝 也 教育長 
        福 島 伸 芳 教育部長 
        鈴 木 義 邦 学校教育副課長 
       増 尾 克 治 子育て支援課長 

佐 川 和 裕 生涯学習課長 
       角 田 孝 志 生涯学習課図書館長 
       國 見   徹 生涯学習課郷土資料館長 
       谷 河 かおり 学校教育課教育総務係長 
 
４．傍聴者 なし 
 
（開 会） 
 それでは、平成 24 年度大磯町教育委員会第 3 回臨時会を開催いたします。本日の案

件ですが、報告事項 1 件でございます。本日は５名全員、出席しておりますので、「地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第」13 条第２項の規定により定例会は成立い

たしました。現在、傍聴を希望される方が見えておりませんが、希望者が見えました

ら、大磯町教育委員会会議規則第 14 条及び第 19 条の規定により傍聴を許可したいと

思います。 

 

（議事） 
 
報告事項第１号 工事請負契約の締結について 
 
教育部長） 本件につきましては大磯小学校体育館耐震・改修工事の入札が昨日、終

わりして、実際の議会議案は財政課の担当ですが、業者と工事内容が決まり

ましたので、報告させていただきます。１ページをご覧ください。入札結果

ということで入札方式は一般競争入札で件名は大磯小学校体育館耐震・改修

工事で入札日時は平成 24 年 10 月 23 日火曜日午前９時から入札場所は公室

で行いました。予定価格につきましては 79,040,000 円最低制限価格は



 2

67,184,000 円で 11 社が入札に参加いたしまして、3 社が辞退しました。入

札の結果、亀井工業株式会社が 67,980,000 円で落札いたしました。茅ヶ崎

市の会社で落札比率は 86 パーセントです。工事概要につきましては、既に

お伝えしておりますが、再度、説明させていただきます。請負業者は亀井工

業株式会社茅ヶ崎市南湖１－４－２５、代表取締役亀井信幸、請負金額は

71,379,000 円、税込み、契約工期は平成 25 年 7 月 31 日までとなっており

ます。主な工事内容につきましては、鉄骨工事、耐震補強工事として、壁に

ブレースを４箇所、天井にブレースを８箇所、柱と梁の接合部に補強部材を

２箇所設置いたします。次に外壁改修工事として、落下の恐れがある外壁パ

ネルを改修し、外壁の部分補修と塗装を行います。次に建具改修工事、外壁

パネルと共に破損の恐れがあるサッシや窓ガラスを改修します。屋根改修工

事、雨漏り対策工事として、既存屋根を外側から全面的にカバーし改修しま

す。内部仕上改修工事、アリーナの床改修、内壁塗り替え、建具の補修など

を行います。次に電気設備改修工事、アリーナ照明を昇降式に改修、その他

老朽化した照明器具を改修いたします。スケジュールにつきましては、議会

案件ですので、議決の後に本契約となります。現場には 12 月から入りたい

と考えており、最終的には 7 月末の完成を考えております。11 月には保護者

説明会、住民説明会を開催し、工事の進捗状況によって、途中でも保護者説

明会等を考えております。次のページ以降は図面等になります。 

 
大橋委員） 保護者に説明会を行うということですが、今年度の卒業式の予定等も説

明されるのですか。 
教育部長） 卒業式につきましては、再三、保護者の方からできないか、という要望

は頂いております。何回か、この時期は難しいというお話はさせていただい

ております。なぜかと言いますと囲いをしてしまいますので、これを撤去し

てしまうとまた、足場を組まないといけません。それは二重投資になってし

まいますので、外壁も囲ってしましますので、その場で卒業式を行うのが良

いのかという問題もあります。ここで業者が決まりましたので、その辺につ

きましては業者と調整して参りたいと考えております。 
大橋委員） もし、業者の方が難しいということになったら、代替案等は考えていら

れるのでしょうか。 
教育部長） 事務局としては難しいと考えておりますので、大磯中学校体育館を検討

しています。 
青山委員） 今、卒業式のお話がでましたが、入学式についても同じになりそうとい

うことでしょうか。 
教育部長） 去年は家庭科室で行いまして、狭かったこともありますので、学校や保

護者との話し合いの中で、やはり学校の中でということになれば、家庭科室

で行うこともあるでしょうし、大磯中学校の体育館ということもあると思い

ます。 
竹内委員） 入学式、卒業式共に学校にとって一番大きな行事なので、ぜひ、学校、

保護者、業者の間に教育委員会が入る形になると思うので、それぞれの思い

が合う形で出来れば一番良いと思いますので、よろしくお願いしたいと思い
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ます。 
青山委員） 工事中の工事車両の出入りの安全面ですが、子どもたちへの指導はどの

ようにされていますでしょうか。 
教育部長） その辺につきましては設計会社とは検討していますが、工事業者とはま

だ話していませんし、場所も狭いですので細かい話はこれからしていきま

す。 
青山委員） 11 月に保護者への説明会がありますが、その辺は答えなければいけない

ことだと思いますが。 
教育部長） 工事説明会の時には、当然、きちんと答えるつもりです。 
青山委員） 事故のないようにしっかり説明していただきたいと思います。 
竹内委員） 亀井工業は学校等の公共工事はやられたことはあるのですか。やられた

ことがあるのなら、青山委員が言われた子どもたちへの安全対策についても

ノウハウを活かしていただいて、例えば、登下校、休み時間には基本的に車

両は入れないとか、決まりごとを決めておかないと何かあった時に困ります

のでよろしくお願いします。 
教育部長） 亀井工業は、公共工事を結構やられています。小学校とか中学校の改修

工事とかもやられています。その辺のことはわかっていると思いますので、

子どもの安全を第１に考えてやっていきたいと思います。 
委員長） 内部の足場はどのような足場になりますか。ローリングタワーは使うので

すか。 
教育部長） 屋根も行いますので、タワー型です。 
委員長） 外壁のやり方について、基本的な考え方はあるのですか。屋根のブレスを

取り付けるための施工方法とかによると思うのですが、これは設計事務所が

作ったのですか。 
教育部長） これは設計業者が作成し、耐震診断の結果で方法は決定しています。 
委員長） 方法は考えがあってこうなっていると思うのでこれで良いです。委員の皆

さんから意見が出たように卒業式について、安全安心を最優先に考えないと

いけないのですが、３月だと電気工事が入っていますが、出来る限り、体育

館でやってあげたいという気持ちを持っていますので、安全、安心を考えた

上で、工事を止めることはできるのか。これから業者と打ち合わせになると

思いますが、外壁の足場を組んだりして危険な状態になっていますので、そ

れでできるのかという疑問は残りますが、多少の遅れ等は考慮してもらえる

のか皆さんの意見はどうですか。 
大橋委員） 工事期間中はヘルメットの着用が必要になるのでそれは無理ではないで

すか。無理してやるよりは中学校でやった方が良いと思います。 
竹内委員） あと雰囲気が工事現場の中だと卒業式の雰囲気ではないですよね。 
委員長） 結論的には難しいということで、保護者の理解を得られたところでやると

いうことで良いですか。 
各委員） はい。 
竹内委員） 主な工事内容で外壁パネルと共に破損の恐れがあるサッシや窓ガラスを

改修とありますが、外壁パネルを別のものと差し替えるのですか。それと窓

ガラスは耐震性のあるものに当然替えていくと思いますが、その辺はどうで
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すか。 

教育部長） 網入り等にするかはこれからですが、当然、補強は行います。中 2 階は

窓枠から傷んでおりますので、すべて交換いたします。 
委員長） ガラスについてですが、補強はもちろんですが、ＵＶカットとか温暖化対

策は考えていられますか。 
教育部長） その辺は、まだ決まっておりませんが、電球につきましては、ＬＥＤで

行います。町の施設では初めて行います。 
委員長） ＬＥＤの素子の特性上、光は真下に照射され、真上・斜め上部には光がい

かず上部が暗く、全体の焦土が変わるので、子どもたちが体育の授業を行う

時に支障がないようにしてください。 
 
その他）  
 
教育部長） 次回の定例会は 11 月 21 日水曜日午前９時から役場４階第１会議室で行

います。午後からは大磯中学校への訪問がありますのでよろしくお願いいた

します。 

 
閉会 



会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。 
 

平成 24 年 12 月 19 日 

 

 
委 員 長 
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委員長職務代理者 
 
 
委      員 
 
 
委 員 
 


